

Škole za Afriku

UNICEF-ov humanitarno-edukativni program kroz koji djeca i mladi diljem Hrvatske uče o dječjim pravima i stvaraju obrazovne mogućnosti za najranjiviju djecu Afrike

Sudjelovanjem u programu Škole za Afriku brojne generacije djece i mladih učile su o važnosti humanitarnog djelovanja i solidarnosti s najranjivijima.

Zahvaljujući dobroj volji i podršci mnogih odgojno-obrazovnih djelatnika, roditelja i odraslih, djeca i mladi imaju priliku naučiti više o tome kako aktivno doprinijeti zajednici i svijetu te kroz humanitarne izložbe izraziti svoju kreativnost i solidaran duh.

U sljedećoj školskoj i pedagoškoj godini nastavljamo podržavati djecu Etiopije, čija su osnovna prava ugrožena uslijed velike krize s kojom se suočava druga najmnogoljudnija afrička zemlja. Etiopija je pogođena jednom od najtežih kriza u svijetu, koju obilježavaju oružani sukobi, nedostatak pitke vode, glad, klimatske promjene i vremenske nepogode, što dovodi do internog raseljavanja velikog broja ljudi. U 2022. godini 15,7 milijuna djece trebalo je hitnu humanitarnu pomoć, a čak 10,3 milijuna djece danas nema pristup obrazovanju.

Pozivamo vas da nam se pridružite u programu Škole za Afriku jer samo zajedno možemo doprinijeti važnim promjenama te najranjivijoj djeci Etiopije omogućiti pristup obrazovanju, sigurno odrastanje i priliku za sretniju budućnost!



Djeca u kampu za privremeno raseljene osobe u okrugu Warder na istoku Etiopije.

**TRAŽIM
SVOJE
PRAVO NA
OBRAZOVANJE**



„Moje je ime Gebrekiros i imam 19 godina. Moj put nije uvijek bio lak i morao sam se izboriti za svoje pravo na obrazovanje. Volio bih da moja priča bude primjer i drugima te da ljudi shvate da i mladi ljudi s invaliditetom poput mene mogu učiti i integrirati se u društvo ako im se pruži prilika.”

Kada je prvi put krenuo u školu, Gebrekirosa su zamolili da se udalji s nastave jer ga učiteljica nije razumjela i bio je sporiji od kolega u razredu. No on nije odustao od škole, sam je kupio radne bilježnice i zamolio svoju baku da ga upiše u drugu školu. U osnovnoj školi Adi Haki zaželjeli su mu dobrodošlicu i dodijelili učiteljicu educiranu za rad s djecom koja imaju posebne potrebe. Redovito je pohađao dodatne sate nastave kako bi mogao držati korak s ostatkom razreda.

„Ostali nastavnici i kolege iz razreda upoznati su s mojom situacijom, a stekao sam i nekoliko prijatelja s kojima provodim vrijeme i učim nakon škole. Želim da ljudi razumiju da unatoč različitosti možemo učiti kao i drugi mladi ljudi. Sada sam u šestom razredu i volim učiti. Zahvaljujući školi, mogu imati normalan život, prijatelje, pa čak i budućnost. Unatoč izazovima neću odustati sve dok ne ostvarim svoj cilj i ne postanem liječnik koji će pomagati ljudima.”

Pridružite se programu Škole za Afriku i podržite pravo na obrazovanje djevojčica i dječaka Etiopije!

Škole za Afriku
ZA SVAKO DIJETE,
OBRAZOVANJE



unicef 
za svako dijete

PROČITAJTE KAKO SMO PROGRAM ŠKOLE ZA AFRIKU PROVELI OVE GODINE

U Dječjem vrtiću „Carić“ u Novalji za obrazovanje dostupno najranjivijima udružili su se djeca, njihovi odgojitelji i roditelji, koji su marljivo tijekom cijelog prosinca 2022. izrađivali ukrase kako bi prikupili novčana sredstva za program **Škole za Afriku**. Kroz raznovrsne edukativne aktivnosti upoznali su se s afričkim kontinentom i učili o njegovim posebnostima.



Dječji vrtić „Carić“, Novalja



Dječji vrtić „Čigra“, Zagreb

Djeca iz Dječjeg vrtića „Čigra“ u Zagrebu podržala su djevojčice i dječake Etiopije na humanitarnom božićnom sajmu, gdje su ponudila svoje maštovite i prigodne ukrase te čestitke koje su sama izradila. U aktivnostima su sudjelovala i djeca

iz starijih vrtićkih skupina, koja su svaki mjesec prikupljala donacije za plemenit cilj programa **Škole za Afriku**. Hvala na doprinosu i podršci!

Osnovna škola „Šijana“ u Puli već osmu godinu zaredom sudjeluje u provedbi programa **Škole za Afriku** solidarizirajući se s najranjivijom djecom Etiopije. Kroz radionice vezane za program nastavnici su kod učenika razvijali svijest o važnosti pomaganja drugima i o važnosti obrazovanja, osobito za djecu koja odrastaju u teškim uvjetima. Tijekom božićnog razdoblja organizirali su humanitarnu akciju na kojoj su ponudili radove učenika te su prikupili donacije koje će djeci Etiopije omogućiti polazak u školu.



Osnovna škola „Šijana“, Pula

Humanitarci u Srednjoj školi Brač ujedinili su se u podršku djeci Etiopije i organizirali čak dvije humanitarne akcije u razmaku od tjedan dana – humanitarnu marendu i humanitarni sportski turnir. Tijekom humanitarne marendu u dvorištu škole svima koji su se odazvali akciji podijeljeni su fini i topli obroci kako bi se prikupile donacije. Humanitarni sportski turnir okupio je čak šest ekipa koje su se natjecale u nogometu i odbojci. Akcije su ujedinile učenike različitih smjerova, a sve je proteklo u veseloj i opuštenoj atmosferi. Hvala vam!



Srednja škola Brač

Učenici Centra za odgoj i obrazovanje Tuškanac u suradnji s učenicima Centra za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“ i Osnovne škole Horvati pripremili su izložbu i priredbu za pomoć djeci u Etiopiji. U humanitarnu akciju uključio se i Centar mladih Ribnjak održavši đembe radionicu te povežavši sve prisutne ritmovima Afrike. Izradom lutaka, nastambi, maski, životinja i cvijeća u afričkom stilu htjeli su se približiti životu ljudi u Africi i upoznati se s njihovom bogatom kulturom. Oplemenjeni krasnom izložbom maštovitih radova i afričkim ritmovima uz bubnjeve đembe učenici i uzvanici dobrovoljnim su prilozima doprinijeli obrazovnim mogućnostima za djevojčice i dječake Etiopije.



Centar za odgoj i obrazovanje Tuškanac



Udružimo se u stvaranju svijeta dostojnog baš svakog djeteta kroz program **Škole za Afriku!**
Za sva pitanja pišite nam na sza@unicef.org
ili nazovite na **097 7561 273**. Bit će nam drago čuti vas!

unicef 
za svako dijete